
Домашнє завдання до заняття 16.10.24

184. Данi три вектори своїми координатами у ортонормованому базисi: a =
{8, 4, 1}, b = {2,−2, 1} i c = {4, 0, 3}. Знайти вектор d довжини 1, що
перпедикулярний до векторiв a i b та напрямлений так, щоби трiйки
векторiв {a, b, c} i {a, b, d} мали однакову орiєнтацiю.

190. Знайти об’єм паралелепiпеда ABCDA′B′C ′D′, знаючи координати вер-
шини A(1, 2, 3) та кiнцiв ребер, що з неї виходять, B(9, 6, 4), D(3, 0, 4)
i A′(5, 2, 6) у декартовiй системi.

194. Довести, що якщо [a, b]+[b, c]+[c, a] = 0, то вектори a, b i c компланарнi.

Додатковi задачi (не оцiнюються)

181. Данi три променi OA, OB i OC, що не лежать у однiй площинi. Всере-
динi кутiв AOB, BOC i COA взятi променi OD, OE i OF вiдповiдно.
З’ясувати, чи мають трiйки променiв {OA,OB,OC} i {OD,OE,OF}
однакову чи протилежну орiєнтацiю.

188. Нехай A′, B′, C ′ i D′ – точки перетину медiан граней BCD, CDA, ABD
i ABC вiдповiдно тетраедра ABCD. Знайти вiдношення орiєнтованих
об’ємiв тетраедрiв A′B′C ′D′ i ABCD.

195. Довести, що якщо вектори [a, b], [b, c] i [c, a] компланарнi, то вони колi-
неарнi (пiдказка до цiєї та двох наступних задач: показати, що якщо три
вектори некомпланарнi, то i їхнi попарнi векторнi добутки некомпланар-
нi, тобто утворюють базис).

197. Данi три некомпланарнi вектори a, b i c. Знайти (виразити через a, b i c)
вектор d, що утворює з ними рiвнi гострi кути.

204. Данi три некомпланарнi вектори a, b i c. Знайти (виразити через a, b i c)
вектор x, що задовольняє системi рiвнянь

(a, x) = α, (b, x) = β, (c, x) = γ.


